



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



☒ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3155
kata.bedo@ujpest.hu
Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:
BP04ONKO, KRID: 358468376

ALPOLGÁRMESTERE

ID 92 A101100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until: 2025.06.25.

ELŐTERJESZTÉS
a Közművelődési és Oktatási Bizottság részére

Ülés időpontja:	2024. november 26.
Előterjesztés tárgya:	Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által 2024. évben megvalósított újpesti nyári napközis táborról készült tájékoztató elfogadására
Előterjesztő:	Bedő Katalin alpolgármester
Előterjesztést készítette:	Radics Judit ISMO referens
Előterjesztés egyeztetve:	Vesza Erzsébet ISMO osztályvezető
Pénzügyi szempontból ellenőrizte:	Juhász András Gazdasági Főosztály főosztályvezető
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Szentés Kinga aljegyző
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Moldván Tünde jegyző

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) idén nyáron is biztosította a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 41. § (1) bekezdésében és 44/B. § (1) bekezdésben foglaltak szerint a gyermekek napközbeni ellátását, az életkornak megfelelő nappali felügyelet, gondozás, nevelés, foglalkoztatás és étkeztetés biztosítását, azon gyermekek számára, akiknek szülei munkavégzésük okán napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A tábor támogatása a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2024. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 6/2024. (II. 20.) önkormányzati rendelet 6. mellékletében foglalt táblázat B/I/1 „Nyári napközis tábor” elnevezésű 65 000 000 Ft összegű előirányzata terhére valósult meg.

A napközis tábor 5 héten keresztül, 2024. július 8-tól augusztus 9-ig, működött az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban, az Újpesti Torna Egylet (a továbbiakban: UTE) szakmai szervezésében, szakszerű napközbeni felügyeletet, ellátást, biztonságot nyújtva az újpesti gyermekeknek.

A „sportos-kalandos-úszó-síelő és művészeti” névre keresztelt tábor ideje alatt az UTE sokszínű, tartalmas kulturális, egészségnevelési és sportprogramokat biztosított több helyszínen, beltéren és szabadtéren egyaránt (UTE Szilágyi út 30. – atlétika, torna, labdarúgás; UTE Megyeri út 13. – ökölvívás, birkózás, taekwondo; Leányfalui Strand- és Termálfürdő – úszás; Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Ház - mozi; Normafa – Síiskola; Budakeszi Vadaspark; Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum).

A tábori jelentkezésekben 900 család volt érintett és összesen több, mint 1600 gyermek vett részt a különböző sportágakat bemutató játékos programokon. A gyerekek 480 órában ismerkedhettek meg a labdarúgás, az atlétika, a birkózás, az ökölvívás, a karate, a taekwondo, a röplabda és a szertorna alapjaival. Művészeti programok keretein belül a gyerekeknek alkalmuk nyílt különböző kézműves foglalkozások kipróbálására (festés, rajzolás, gyöngyfüzés, stb.), az egészségtudatosság jegyében egészségnevelési tájékoztatókat, mentális és szociális terápiás szerepjátékokat, valamint kulturális programokat, mint a mozi látogatás, szerveztek a diákok részére. Emellett a gyerekek kirándulásokon, városlátogatáson és hajókiránduláson is részt vettek (Leányfalui strand, Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum, Visegrád).

A tábor résztvevőinek étkeztetését, valamint a létesítmények közötti hosszabb közlekedéshez és a kirándulásokra való eljutáshoz szükséges autóbuszokat Budapest Főváros IV. kerület Újpest

Önkormányzatának Gazdasági Intézménye biztosította. A táborban dolgozók többsége szakképzett, IV. kerületi pedagógus volt, az ifjúsági vezetők pedig egyetemista hallgatók, akik jellemzően az UTE korosztályos sportolói közül kerültek ki. Idén első alkalommal csatlakoztak a táborhoz az Egységes Módszertani Intézmény (EGYMI) gyermekei és dolgozói is.

Az UTE-vel kötött megbízási szerződés 19. pontja alapján a 64 997 450 Ft összegű megbízási díj az UTE részére abban az esetben fizethető ki, ha a táborban résztvevő gyermekek maximális létszáma nem haladja meg a 2000 főt (5 hét alatt összesen). 2024-ben a gyermeklétszám az első héten 375 fő, a második héten: 355 fő, a harmadik héten: 298 fő, a negyedik héten: 295 fő, az ötödik héten: 339 fő volt. Ez összesen 1662 gyermek részvételét jelentette, így az UTE ezt a feltételt, illetve a megbízási szerződésben vállalt feladatait is teljesítette.

A szülői, illetve a pedagógusok visszajelzései alapján sikeres, magas színvonalú és tartalmas tábort tudhatunk magunk mögött.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SzMSz) 1. mellékletének 2. pont 2.7. alpontja alapján a Közművelődési és Oktatási Bizottság figyelemmel kíséri a gyermek- és ifjúsági feladatok megvalósulását és együttműködik az újpesti gyermek és ifjúsági szervezetekkel.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a 2024. évi nyári napközis táborról készült tájékoztatás elfogadását.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** többség szükséges.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási Bizottsága/2024. (...) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által 2024. évben megvalósított újpesti nyári napközis táborról készült tájékoztatás elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási Bizottsága úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által a 2023/2024. tanév nyári iskolai tanítási szünetben megszervezett és lebonyolított nyári napközis táborról készült tájékoztatást elfogadja.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2024. november 21.



A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.